

伯利春菲華志願消防會 響應菲律賓政府濟貧賑災（101次）活動



圖示分贈濟貧賑災愛心包情形。

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：11月24日上午九點半，/伯利春菲華志願消防會聯繫馬尼拉西區警察局附屬記者會在United Nations Ave總局門口，舉辦公益慈善濟貧賑災（第101次）活動。

伯利春菲華志願消防會現場向附近居委會落實向群體發放500包愛心包贈券給附近貧苦居民以解燃眉之急。

當地弱勢群體手持領取券，滿懷喜悅高

興心情有序排隊領取。領到慈善愛心物資的居民眉開眼笑，興高采烈地拿回家。

連聲謝謝不絕，我等人感到助人為快樂之本，裏心甜甜蜜蜜回憶不斷，喜悅充滿心裏，但願在促進菲中友誼的道路上，我們大家共同努力，杜絕浪費。

何妨世界各國經濟衰退，本國雖然有所退步，上天憐愛本國，但願大家共鑄美好菲中二國關係。

秉持菲中友誼實際利益，致力于傳遞互相瞭解友誼，得之不易，應該互相共建雙贏大道之上，共同重視雙方建交重要性，無論社團還是個人，無論菲籍華人，舊僑，新僑一律都是黃帝子孫，大家共同發揮與政府、議會、各部門的友好關係，攜手促進菲中友誼。讓每一份資源都為友誼的建設貢獻發光，附出團結互相諒解力量，共創美好菲中美好的明天。

當天出席 伯利春菲華消防會會長 施宏旭，創會會長吳肇新，行政兼總務主任呂陽達，組織主任曾景綿Ken Choa（亦是蘇拔蘭分隊隊長） 消防隊員Albert Capulong和 Reynaldo Flores. 西區警察局 Police Major Philip Ines 代表警長，Mr. Edd Gumban 西區記者會會長及採訪記者Mr.Reyes，和多位警察共同主持。

大家在喜悅中完成分贈任務。

黃程澤獅兄榮膺 馬尼拉利未素惹國際獅子會301-A3區 第五十一屆會長暨全體新屆職員就職典禮

馬尼拉利未素惹國際獅子會301-A3區訊：馬尼拉利未素惹國際獅子會301-A3區 Manila Divisoria Lions Club District 301-A3，本會會長黃程澤獅兄 Manila Divisoria Lions Club President Nelson Wong 于11/26/2023年星期日上午11時于馬尼拉大酒店(Manila Hotel)慶祝成立第五十週年紀念暨第五十一屆職員就職典禮 50th Anniversary and 51st Induction Ceremonies

是日並邀請姐妹會的獅兄獅姐各社團領導及代表歡聚一堂，共同見證歷經半世紀的馬尼拉利未素惹國際獅子會 (Manila Divisoria Lions Club - Chartered On November 13, 1973) 燦爛閃亮的時刻，上屆前會長王民雄Immediate Past President Ramon Wong及有主賓兼大會主講人Guest of Honor and Speaker Chief Operating Officer of Dito CME Holdings Corporation and Chief Innovation Officer of the Udenna Corporation Dr. Donald Patrick Lim，另前國際理事暨第六十屆遠東和東南亞論壇大會主席蘇建榮獅兄擔任宣揚獅：會主講人 Keynote Speaker 60th OSEAL Forum Chairperson Past International Director Michael So，國際獵

子會301-A3區總監 Governor Masao Sato，姐妹會台北市博愛國際獅子會會長劉天德sister club Taipei Po-Ai Lions Club President Liu Tien Teh. 母會巴西市(主會)國際獅子會Sponsoring Club Pasay City (Host) Lions Club President Jay Pena Son. 姐妹會馬尼拉洲際國際獅子會會長 龔華藝 sister club Manila Continental Lions Club President Johnny King，先後致辭勉勵祝賀，熱情萬分感謝貴賓們的光臨給大會增添無比喜悅和光彩。

新屆會長黃程澤獅兄President Lion Nelson Wong表示繼續秉承在發揚國際獅子會的人道主義精神上，為社會弱勢群體排憂解難，在慈善扶貧道路上走得更寬闊走得更遠，以達目標。做出更多公益慈善活動。前國際理事百歲獅兄林鵬飛老先生 Pas International Director Enrique Lim親臨觀禮及指導勉勵，給會場增光不少。本會有多位獅兄獅姐表演唱歌及非常豐富禮品抽獎及紅包抽獎，給大家在喜悅中完滿成功這次就職慶典。本會有12位獅兄獅姐新加盟本會，擴大本會陣容。

圖示就職情形。



陳垂富捐旅菲晉江涵口同鄉會

旅菲晉江涵口同鄉會訊：十月十七日下午一時，本會執行副理事長陳垂富鄉賢、陳楊秀梅女士賢伉儷，假座聖奧古斯汀天主教堂

為令長女芷詠小姐與僑商蔡貽福先生/蔡郭麗蓉女士賢伉儷今次男宏忻君舉行結婚典禮。郎才女貌，佳偶天成。當晚假座世紀海鮮酒家

特設喜筵宴請親朋戚友。冠蓋雲集，高朋

滿座，喜氣滿堂。全體嘉賓共祝新郎新娘早生貴子！白頭偕老！

陳垂富鄉賢、陳楊秀梅女士賢伉儷，素來熱心公益，關心、支持本會諸項活動。此番喜慶良辰不忘本同鄉會，慨捐菲幣伍萬元作為福利金，支持會務發展。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

青陽衍派蔡氏聯誼總會成立慶典 獻捐濟陽柯蔡棉蘭佬分會五萬元

菲律賓濟陽柯蔡宗親總會棉蘭佬分會訊：菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會于二〇二三年十一月二十九日晚，假座岷市東海皇宮酒家隆重舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮。本會承蒙邀請觀禮，由理事長蔡剛石，副理事長蔡青民，和曾任理事長蔡培立三位宗長連袂赴會祝賀。

是晚會場賓客如雲，冠蓋雲集，洋溢歡慶祥和的氣氛。

青陽衍派蔡氏聯誼總會以傳承孝道，弘揚

祖德，敦宗睦族，愛國愛鄉和傳播中華文化為宗旨創建成立，必將成為連接宗誼，發揮正能量，和為族員謀福利之紐帶和平台。創會會長蔡永寧宗長，首屆會長蔡建立宗長均為德高望重族長，僑社聞人和慈善家。本會衷心祝願該會首屆在二位族長領導下，必將鴻圖大展，鑄造輝煌。慶典之晚，承蒙該會獻捐本分會菲幣五萬元，作為福利用途。本會敬收之餘，特藉微信和報端，予以表揚，並申謝忱！



上圖
本會副理事長洪金銘和謝國萬理事長、本會副理事長蔣曉暉、副理事長施應鐸、副秘書長林海利合影。